
УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

02.06.2021                                 Стрий                          № 114

Про створення робочої групи
щодо  обстеження  мосту  через  
р .Сукіль  на  дорозі  загального  
користування  місцевого  значення  
С  141813 Баня-Лисовицька-Лани-
Соколівські  на  території  
Стрийської  територіальної  
громади

     Керуючись пп.20 ч.4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", з  метою безпеки дорожнього руху та на виконання листа  Стрийського 
«МККП» від  20.05.2021 № 349:
        1.Створити робочу групу   в складі:
Дмитришин М.С.-  перший заступник міського голови, голова робочої групи;
Журавчак М.Ю.-  заступник міського голови;
Пастущин І.Я. –   начальник управління ЖКГ Стрийської міської ради;
Фурів Л.Б.       –    головний спеціаліст відділу транспортної

              інфраструктури, ТПВ та екології управління ЖКГ  
              Стрийської міської ради, секретар робочої групи    

Члени робочої групи:
Представник департаменту дорожнього господарства ЛОДА
Лебідь І.П. – начальник відділу капітального будівництва
Дребот М.В.- начальник відділу містобудування та архітектури
Ріхтер Я.С.- заступник начальника Стрийського «МККП»
Йосипчук  О .В .- голова постійної комісії Стрийської міської ради з питань 
житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з питань 
торгівлі, сфери послуг, послуг, з питань житлової політики та енергозбереження
Карпінський М.З. -голова комісії з питань промисловості, транспорту, доріг, 
сільського господарства, підприємництва, інвестицій, розвитку територій та туризму
     2. Робочій групі до 10.06.2021 року здійснити виїзд на місце для обстеження мосту 
через р.Сукіль на дорозі загального користування місцевого значення     С 141813 
Баня-Лисовицька-Лани-Соколівські, а саме на ділянці Великі Дідушичі –Подорожнє. 
     3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника 
міського голови  Дмитришина М.С.

Міський голова                                                  Олег КАНІВЕЦЬ


